

Zagreb, 04.04.2025.

SUVLASNICIMA – STANARIMA

Stambeno poslovne / javne zgrade

Gajeva ulica 42, HR-10000 Zagreb

Zastupani po :

GSKG, Savska ulica 1

OIB 03744272526

Predmet : **O B A V I J E S T**

Poštovani suvlasnici,

Kao ugovorni izvođač radova na IZVOĐENJU RADOVA NA KONSTRUKCIJSKOJ OBNOVI Vašeg objekta želimo Vas informirati o tieku priprema, predviđenom početku radova te predavanju radilišta izvođaču radova.

Nakon što smo podnijeli Zahtjev Gradskom uredu za mjesnu samoupravu, promet, civilnu zaštitu i sigurnost za zauzimanje JPP površine i mail požurnice jučer smo krajem dana telefonski kontaktrali našeg refernta gospodina Danka Mitrovića i dobili obavijest da će s obzirom na više zainteresiranih stranaka kojima će radovi prouzročiti smetnje u funkcioniranju biti sazvana konferencija sredinom idućeg tjedna te će se temeljem dogovorenih parametara i izdati Riješenje o zauzimanju javno prometne površine. O točnom terminu biti ćete pravovremeno informirani.

Sljedom navedenog predviđamo sljedeće termine radova kao i radnje koje je potrebno obaviti da bi se adekvatno pripremili i započeli ugovoreni radovi.

- U koliko Riješenje za zauzimanje JPP-a bude izdano idući tjedan sa pripremnim radovima bi započeli 14. travnja 2025. Rezervni termin je 22.travnja 2025.
- **Bez obzira na početak pripremnih radova objekt mora biti oslobođen od ljudi i stvari najkasnije do 02. svibnja 2025. do kada nas se treba uvesti u radove i objekt predati za nesmetan rad.**
- Sa radovima na IZVOĐENJU RADOVA NA KONSTRUKCIJSKOJ OBNOVI krenuli bi 05. svibnja 2025.godine.
- Ugovoreni rok trajanja radova je 180 dana i ne očekujemo produljenje rokova.

Od predstavnika suvlasnika g. Darka Tilla, smo obaviješteni kako su svi korisnici zgrade većim dijelom već oslobodili od stvari posebne dijelove zgrade koje koriste, te da su već do danas sami o svom trošku osigurali zamjenske prostore, osim gđe Gordane Šifner koja koristi stan u prizemlju zgrade u statusu zaštićenog najmpromca. **Posebno napominjem kako je potrebno da i stan koji koristi gđa Šifner bude slobodan od osoba i stvari, te kako je potrebno ubrzati procedure pronalaska zamjenskog stana za gđu Šifner.**

Molimo sve korisnike objekta da se u vrijeme trajanja radova pridržavaju uputa ovlaštenih dijelatnika izvođača radova, obavijesti i pripemljenih koridora kretanja.

Sve obavijesti o tjeiku radova biti će pravovremeno komunicirane s ovlaštenim predstavnicima investitora te zakonskim sudionicima u građenju.

Za sve ostale informacije ili dodatna objašnjenja molimo da nas kontaktirate ili pozovete na razgovor.

Srdačan pozdrav.

D.I. ING
d.o.o.
ZAGREB, I, Savica 94f

Direktor


/ Zdravko Demić /